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ΤΕΥΧΟΣ

Τη βαθύτατη συμπαράσταση των μηχανικών της Κ. 
Μακεδονίας και του ΤΕΕ/ΤΚΜ προς τους συναδέλ-
φους τους στην Πάτρα, μετά τον πρόσφατο σεισμό 
στην περιοχή, μεταφέρει με επιστολή του προς 
τον πρόεδρο του ΤΕΕ Δυτικής Ελλάδας, Γεώργιο 
Ζεππάτο, ο πρόεδρος του Τμήματος Κεντρικής 
Μακεδονίας, Τάσος Κονακλίδης. Παράλληλα, ως 
εκπρόσωπος και της ΔΕ, επισημαίνει ότι ομάδα 
μηχανικών του ΤΕΕ/ΤΚΜ είναι έτοιμη να βοη-
θήσει στη διεκπεραίωση του δύσκολου έργου, που 
επιτελείται στην περιοχή. Η επιστολή ακολουθεί:
«Συνάδελφε Πρόεδρε,
Η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ και εγώ προσωπικά συμμε-
ριζόμαστε την αγωνία σας για τη νέα συμφορά που 
έπληξε την περιοχή σας.
Σας εκφράζουμε τη βαθύτατη συμπαράστασή μας 
και είμαστε στη διάθεσή σας, με ομάδα μηχανικών, 
να συνδράμουμε στο δύσκολο έργο το οποίο καλού-
νται να επιτελέσουν οι μηχανικοί σας. Για το ΤΕΕ/
ΤΚΜ, ο  Πρόεδρος Τάσος Κονακλίδης». ■

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ 
ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

Το Εργαστήριο Τεχνητής Νοημοσύνης & Ανάλυσης 
Πληροφοριών, του Τμήματος Πληροφορικής του 
ΑΠΘ προκηρύσσει δυο (2) θέσεις ερευνητών, σε 
επίπεδο μεταπτυχιακού ερευνητή, που θα απασχο-
ληθούν σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα, με 
αντικείμενο «Ανάπτυξη αλγορίθμων και λογισμικού 
ανάλυσης και περιγραφής ψηφιακού βίντεο».
Απαραίτητα Προσόντα: Ψηφιακή επεξεργασία ει-
κόνας/ βίντεο, προγραμματισμός C, C++, Matlab.
Πολύ καλή γνώση της αγγλικής. 
Θα προτιμηθούν άτομα που ενδιαφέρονται για εκ-
πόνηση διδακτορικού.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν τα βιογρα-
φικά τους σημειώματα και τυχόν, συστατικές επι-
στολές με fax ή e-mail στην παρακάτω διεύθυνση:
Καθηγητής Ιωάννης Πήτας, Τμήμα Πληροφορικής, 
ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη 54124, θυρίδα 451
τηλ. 2310-996304 ή 996361, fax 2310-996304, e-
mail: pitas@zeus.csd.auth.gr. ■

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 
ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ

Κτηματικές …ιστορίες της Θεσσαλονίκης θα «διη-
γείται» μέχρι τις 18 Ιουλίου η έκθεση χαρτών και 
τοπογραφικών διαγραμμάτων, που φιλοξενείται 
στην αίθουσα Τέχνης της Διεύθυνσης Αρχιτεκτονι-
κού του Δήμου (Αγγελάκη 13). Η έκθεση, που ξε-
κίνησε στις 18 Ιουνίου, τιτλοφορείται “Κτηματικές 
Ιστορίες Επιλογές από το αρχείο της Κτηματικής 
Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης Έκθεση χαρτών και 
τοπογραφικών διαγραμμάτων”.
Οι φάκελοι της υπηρεσίας περιέχουν έγγρα-
φα, εντολές, περιγραφές, πρωτόκολλα, σχέδια, 
αναφορές, επιστολές πολιτών, παρακλήσεις και 
ονόματα. Μέσα από τις σελίδες των εγγράφων 
ή τους χάρτες «ξεπηδούν» ιστορίες προσφύγων 
που γέμισαν τη Θεσσαλονίκη με τα όνειρά τους 
μετά το 1922 ή καταπατητών που προσπαθού-
σαν να χωρέσουν τη ζωή τους σε ένα δωμάτιο. 
Ακόμη, ιστορίες των κτιρίων της πόλης και ολό-
κληρων περιοχών. Με σκηνικό που άλλαζε με το 
πέρασμα του χρόνου και με καθοριστικό το ρόλο 
της Κτηματικής Υπηρεσίας, με όποιο όνομα και 
αν λειτουργούσε.
Tην έκθεση οργανώνουν το υπουργείο Μακε-
δονίας-Θράκης, το ΕΚΕΠΠ-ΕΚΕΧΧΑΚ - Εθνική 
Χαρτοθήκη και η Διεύθυνση της Κτηματικής 
Υπηρεσίας Ν. Θεσσαλονίκης. 
Πληροφορίες: Δ/νση Αρχιτεκτονικού Δ.Θ., τηλ. 
2310 296800, e-mail dith@otenet.gr και ΕΚΕΠΠ-
ΕΚΕΧΧΑΚ, τηλ. 2310 243120, fax 2310 243121, 
e-mail maplibrary@ekepp-ekechak.gr). ■

ΚTHMATIKEΣ IΣTOPIEΣ
THΣ ΘEΣΣAΛONIKHΣ
Έκθεση χαρτών

EYXAPIΣTHPIA 
AΦIΣA ΠAIΔIΩN

Aφίσα που ζωγράφισαν τα παιδιά του 64ου Νη-
πιαγωγείου Θεσσαλονίκης για να ευχαριστήσουν 
το ΤΕΕ/ΤΚΜ για τη δωρεά των Η/Υ στο 37ο Δη-
μοτικό Σχολείο και στο 64ο Νηπιαγωγείο Θεσσα-
λονίκης ■

Ειδικά), και  ποιες οι κατευθύνσεις σχεδιασμού 
και αειφόρου ανάπτυξης στους τομείς Βιομη-
χανίας, Τουρισμού και των Ανανεώσιμων Πηγών 
Ενέργειας, θέτοντας προβληματισμούς για τη δη-
μιουργία και την ενίσχυση των υπαρχουσών δο-
μών που θα αναλάβουν την εφαρμογή τους.  
Στις προοπτικές και τους στόχους των Γενικών 
Πολεοδομικών Σχεδίων αναφέρθηκε ο  Ιωάννης 
Αγγελίδης, μέλος της Μ.Ε. Χωροταξίας και Ανά-
πτυξης του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Στη συνέχεια, ανέπτυξε δι-
εξοδικά το νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τα ΓΠΣ, 
ΣΧΟΟΑΠ, ανέδειξε τα προβλήματα που υπάρχουν 
σε αναπτυξιακό, διοικητικό, τεχνικό, θεσμικό 
πλαίσιο καθώς και σε επίπεδο εφαρμογής. Κλεί-

νοντας παρουσίασε συμπεράσματα και  προτάσεις 
σχετικά με τα προαναφερόμενα. 
Στην ημερίδα παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα ενδιαφέ-
ρουσες εισηγήσεις που σχετίζονται με την εκπόνηση 
των ΓΠΣ στο Νομό μας  καθώς και προβληματισμοί 
αλλά και προοπτικές για την ανάπτυξη του Νομού 
γενικότερα μέσα από τον Πολεοδομικό Σχεδιασμό. 
Η ημερίδα σημείωσε μεγάλη επιτυχία, καθώς κα-
ταγράφηκαν σημαντικές απόψεις και προτάσεις, 
με τη δέσμευση να υπάρξει και πάλι κάποια αντί-
στοιχη εκδήλωση προκειμένου να λυθούν τα προ-
βλήματα που θα προκύψουν κατά την εφαρμογή.
Στην εκδήλωση παρευρέθησαν πολλοί συνάδελ-
φοι μηχανικοί όλων των ειδικοτήτων και εκπρό-
σωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καθώς το 
θέμα είναι ιδιαίτερα επίκαιρο για την περιοχή της 
Πιερίας.  ■  

ΠOΛEOΔOMIKA 
ΣXEΔIA ΣTHN ΠIEPIA
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